Представителю общественного движения «Красноярск против»

А.В. Карданцу

Уважаемый Артем Викторович!

Полностью согласен, что строительство ферромарганцевого завода, относящегося к производству первого и второго класса опасности, в непосредственной близости к городу Красноярску (на площадке бывшего завода «Крастяжмаш») является недопустимым.

В целях воспрепятствования строительству ферромарганцевого завода мною совместно с депутатами Ивановой, Пензиной, Селезневым внесены в городской Совет следующие проекты:

постановление Красноярского городского Совета депутатов «О назначении общественных слушаний по вопросу запрета строительства завода ферросплавов в окрестностях города Красноярска, способного причинить значительный ущерб экологии города Красноярска, в рамках организации мероприятий по охране окружающей среды в границах городского округа»,

постановление Красноярского городского Совета депутатов «О проекте закона Красноярского края «Об общественном и государственном контроле за строительством и реконструкцией объектов, хозяйственная и иная деятельность которых оказывает или способна оказать  негативное воздействие на окружающую среду»,

обращение Красноярского городского Совета депутатов к Законодательному Собранию Красноярского края, Губернатору и Правительству Красноярского края по вопросу о необходимости регулирования статуса пригородный зеленой зоны города Красноярска.

На сегодняшний день первые два проекта большинством членов ответственных комиссий не рекомендованы к принятию городским Советом, а созданная по третьему проекту рабочая группа ни разу не собиралась по причине саботажа представителей партии «Единая Россия» Что свидетельствует, на мой взгляд, о существовании в городском Совете «ферросплавного лобби», которое намерено блокировать любые инициативы, направленные против строительства ферромарганцевого завода.

В сложившейся ситуации рассчитываю на вашу поддержку, поскольку предотвратить строительство ферромарганцевого завода возможно только совместными усилиями неравнодушных граждан.

С уважением, Глисков А.А. 

